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Megkezdődött a „fák hete“! A félmilliárd. facsemetét ültetünk 
minisztertanács határozata alap- közel negyedmillió karasztrá- 
ján az ország minden megyéié- ;js holdon. Bizonyos, hogy ilyen 
ben, községében, minden állami nagyarányú erdősítés soha még 
gazdaságában és termelőszövet- ebben az országban nem folyt, 
kezeiében ezen a héten fákat ül- hiszen a Horthy-rendszer negyed­
elnek. Egy hét aránylag nem százada alatt csupán 27.000 ka- 
hosszú idő, de egy hét alatt is jo tasztrális holdat erdősítettünk, 
munkát lehet végezni, jelentős Meg kell állapítani, hogy a 
eredményeket elérni! De csak Horthy-rendszer uralkodó osztá- 
ugy, ha a megyében mindenütt, íya figyelemreméltó erőfeszítése- 
minden erőt mozgósítunk minél két tett, hogy hazánkat a szó szo- 
több facsemete elültetésére. Ez a ros értelmében sivataggá változ- 
megye egész dolgozó népének el- tassa... Meg is indult a sivuta- 
sőrendű érdeke, mert éppen a mi gosodás a Duna—Tisza közén és 
megyénkben, Hajdú-Biharban a Tiszántúl óriási fásítatlan terü- 
pusztítottak eddig legjobban és létéin. Hajdú-Bihar megye a 
leggyakrabban az aszályok. maga szinte végtelennek tetsző

A harmincas évektől kezdve fásítatlan területeivel elsősorban 
Magyarországon egyre gyakoribb veszélyeztetett vidék hiszen a 
volt a szárazság, mert a Horthy- sivatagosodás éppen itt a líorto-

Felssabadulásunk ünnepén

káprázatos katonai díszszemle volt
Budapesten

rendszer alatt nemcsak a mun­
kásosztályt és a dolgozó paraszt­
ságot zsákmányolták ki a tőké­
sek és a földesurak, hanem nyak­
ló nélkül kirabolták az ország 
természeti kincseit is — még pe­
dig elsősorban az ország faállo-

bágyon és a Nyírség felé eső ho­
mokos területeken indult meg. 
Az aszályok éppen itt pusztítot­
tak a legborzalmasabban és itt 
fenyegetnek ma is a legjobban.

A fásítás, a „fák hete“ azon­
ban nemcsak azt jelenti, hogy

Szabadságunk kilencedik szü- la elvtárs, Vég Béla elvtárs, Nóg-
' rádi Sándor altábornagy, Piros 

László altábornagy, Szabó István 
altábornagy, Janza Károly altá­
bornagy és Pongrácz Kálmán 
elvtárs. Kétoldalt, a díszemelvé­
nyeken, a meghívott közönség 
soraiban helyet foglaltak a kül­
földi államok budapesti diplo­
máciai képviselői.

Hármas kürtszó harsan. A dísz­
szemle parancsnokának vezény­
szavára feszes vigyázzba mere­
vednek a teret betöltő sorok, ki­
repülnek hüvelyükből, s magas­
ba emelkednek a kardok. Az öt­
száztagú zenekar a Rákóczi-indu- 
lót játssza. A térre gördül Bata 
István altábornagy, honvédelmi 
miniszter gépkocsija, s a szobor 
előtt a díszszemle parancsnoka 
jelentést tesz, majd a honvédel­
mi miniszter beszédei mond:

letésnapján néphadseregünk ün­
nepi szemlét tartott.

Már a korareggeli órákban az 
emberek tíz- és tízezrei igyekez­
tek a főváros minden részéből 
a Sztálin-tér felé. ötvenezer 
dolgozót hívott meg az MDP 
Központi Vezetősége és a Ma­
gyar Népköztársaság Miniszter­
tanácsa a díszszemle megtekinté­
sére.

Pontosan kilenc óra. Az em­
lékmű mellvédjén már ott áll 
Rákosi Mátyás elvtárs, Nagy Im­
re elvtárs, Dobi István elvtárs, 
Gerö Ernő elvtárs, Hegedűs And­
rás elvtárs, Apró Antal elvtárs, 
Acs Lajos elvtárs, Hidas István 
elvtárs, Zsofinyecz Mihály elv­
társ, Földvári Rudolf elvtárs, 
Kristóf István elvtárs, Szalai Bé-

mányát. Különösen a harmincas felvesszük a harcot az aszály el- 
cvek folyamán öltött igen rend- len, hanem azt is, hogy egé=zsé- 
kívüli méreteket az erdők puszii- gesebb és vidámabb, szebb életei 
tása, mert az évi fakitermAést teremtünk megyénkben. Régen 
a növekvés kétszeresére emelték elfogadott igazság, hogy az Al­
fél. Elpusztították az erdőket or- földön. így megyénkben is más- 
szágszerte. Ennekfolytán az félszer annyian halnak _ meg 
aszályok gyakoribbakká és pusz- tüdővészben a lakosság arányá- 
titóbbakká" váltak. Átlagosan ban. mint a Dunántúl erdős-fás 
már - a harmincas .években -is» vidékein. A fásítással és a fa­
minden harmadik esztendő aszá- ültetéssel tehát nem csak az
lyos volt. Még pusztítóbban je­
lentkezett azonban az aszály a 
felszabadulás után. Ki ne emlé­
kezne megyénkben ma is az

aszály ellen küzdünk, hanem fel­
vesszük a harcot az egészsége­
sebb és szebb életért is!

Az erdő elősegíti a több esőt,
1946-os, az 1917-es és az 1932-os a téli hidegben, mint tüzelő me- 
évek pusztító aszályaira? Ezek leget áraszt a kályhából. Javítja 
mérhetetlen károkat okoztak és termővé teszi a szikeseket és 
megyénk dolgozó parasztságának a homokot. Megfékezi a szárító 
— és egész népgazdaságunknak, szeleket, ezenkívül bútor- és 
Azt is nagyon jól tudjuk itt a szerszámfát is ad. Kimeríthetet- 
Hajdúságban, hogy a szárazság az erdő gazdagsága! Végtele- 
éppen megyénkben pusztított a nül sol< haszna van az erdőnek, 
legjobban és itt volt az aszály a Ezé;'t hózta a minisztertanács 
legnagyobb, mert éppen ezen a határozatát ^ a „fák heténea“
területen vannak a legnagyobb megszervezéséről, 
fúl lan területek. Ezért itt szánta- Mozduljon meg az egész me­
nük legjobban a száraz déli és gye dolgozó népe. Vegye ki ré-
keieti szelek. Nincs, ami meg- szét mindenki a most folyó fásí- 
akadályozza és megfékezze őket: tási munkából, hiszen minden- 
hiányzanak az erdők, a ligetek, kinek érdeke, hogy fásítással is 
fasorok és a földek védtelenül segítsünk emelni mezőgazclasá- 
ki vannak léve az időjárás min- Sunk terméshozamát, s elsősor- 
den szeszélyének. Ezért takarí- ban védjük egészségünket. Ne
toltak be Egyeken 1947-ben fél- legyen a megyében egyetlen csa 
dáu! csak kétmázsás átlagos ga- Iád sem, amely ezen a héten el 
bonatermést és öt évre rá ez is ne ültetne egy-két facsemetét, 
közrejátszott abban, hogy a be- Ne legyen egyetlen DISZ tag sem 
reltyóújfalui járás nagyrészében a megyében, aki teljes erejével ki 
csak három-négy mázsát termett ne venné részét a faültetés nagy 

búza munkájából! A legnagyobb fel-
Felszabadulás előtt a megye adat a DISZ- szervezetekre há 

dolgozó parasztsága jámbor meg- luE a DISZ legyen élharcosa 
adással törődött bele az aszályok minden községben, minden tér 
megismétlődő pusztításába, mert melőszövetkezetben és állami 
hiszen valami természet feletti gazdaságban a fásításnak. A fia­
erőnek tulajdonította a száraz- tatok nagyszerű munkát végez 
ságot. Csak a felszabadulás után, tek az őszi fásítás során, most 
sőt csupán az ötéves terv meg- ugyanúgy járjanak az élen. Tcl- 
kezdése után nyílt rá lehetőség, jesítsék, sőt teljesítsék túl a la 
hogy felvegyük a harcot az aszály sítási tervet.
ellen, amely szinte minden há- Nagy és dicső feladat előtt --dl 
rom évben egyszer megtizedelte most a megye ifjúsága és 
vetéseink terméshozamát. DISZ. Bízunk abban, hogy a fel

A harcot az állam kezdte meg adatát becsülettel végi ehajtja, 
a hatalmas erdősítési terv vég- Előre minden erővel a „fák l.c 
rehajtásával: az ötéves terv vég- te“ sikeréért és a fásítási teiv 
I’óhajtása során több mint más- győzelméért!

liaia István elviárs altábornagy, 
honvédelmi miniszter beszéde

Elvtársak!
Harcosok, tiszthelyettesek,

tisztek, tábornokok!
Budapest dolgozó népe!
A Magyar Dolgozók Pártja 

Központi Vezetősége és a Magyar 
Népköztársaság Minisztertanácsa 
nevében szeretettel köszöntőm 
önöket, hazánk felszabadítása ki­
lencedik évfordulójának nagy 
ünnepén.

Mint a többi népi demokrati­
kus ország, hazánk is a Szovjet­
uniónak a hitleri fasizmus felett 
aratott győzelme eredményeként 
szabadult meg a rabságtól és el­
nyomástól.

E dicső győzelem hozta meg
mi számunkra is a szabadsá­

got, melyért elődeink — Rákóczi 
kurucai, az 1848—1849-es szabad­
ságharc hős honvédéi, az 1919-es 
magyar tanácshatalom dicső ka­
tonái oly bőven ontották vérüket. 

Az egész dolgozó magyar nép 
egyemberként vallja legdrá­
gább kincsének szabadságát, 
hazánk nemzeti függetlenségét.
A Magyar Népköztársaságiban 

megtestesülő népi demokrácia 
viszonyai mellett egyre gazda­
gabban bontakozik ki a magyar 
nép alkotóereje és a termelés 
frontján végzett szorgalmas és 
odaadó munkával köszönti né­
pünk április 4-ét, hazánk felsza­
badulásának nagy ünnepét.

Hazánk felszabadulása óta, 
pártunk és kormányunk vezeté­
se alatt, a magyar nép hatalmas 
sikereket ért cl az ország gazda­
sági és kulturális felemelkedése 
terén.

Ezért élvezi forradalmi har­
cokban edzett pártunk, a Ma­
gyar Dolgozók Pártja és a Ma­
gyar Népköztársaság kormánya 
népünk osztatlan bizalmát és tá­
mogatását.

Felszabadulásunk kilencedik 
évfordulóját népi demokráciánk 
fejlődésének új szakaszában ün­
nepeljük. Olyan szakaszban, ami­
kor fokozottan szem előtt tartva 
a szocializmus gazdasági alap­
törvényét, állandóan növeljük 
dolgozó népünk életszínvonalát. 
Kormányprogrammunk végre­
hajtása folytán népünk szabad 
életéhez egyre fokozódó jólét pá­
rosul.- _ ,

A néo szabadsaga es jóléte

ez népi államunk erejének for 
rása,. ez teszi népi demokratikus 
rendszerünket megingathatatlan 
ná és legyőzhéletlenné.

Dolgozó népünk nagyszerű 
munkateljesítményekkel válaszol 
az üzemekben, a földeken, a tu­
dományos intézetekben egyaránt 
pártunk Központi Vezetősége jú­
nius 28-i történelmi jelentőségű 
határozatán nyugvó kormán,ypro- 
grammunkra.

Soha még népünk nem voll 
olyan egységes, mint most a 
párt határozatainak, a kormány 
programijának megvalósításá­

ban.
A kormány rendeletéi, az ed 

dig.i árleszállítások, a mezőgaz­
daság fejlesztésére vonatkozó in­
tézkedések, a szocializmus épí­
tésének továbbfejlesztése nagy 
mértékben növelik népünk al­
kotókedvét, erősítik népi demo­
kratikus államunk alapját, ; 
munkásosztály és a dolgozó pa 
rasztság szövetségét, a nemzet 
egységét.

A békeszerető magyar nép, a 
nemzetközi feszültség enyhítését 
zolgáló legmesszebbmenő törek­

vésével egy időben gondoskodik 
államunk védelmi , erejének ál­
landó növeléséről is.

A magyar néphadsereg hazánk 
függetlenségének és a béke 
megszilárdításának hű védel­
mezője. Népünk szereti hadse­
regét és bizalommal tekint rá.
A magyar néphadsereg harco­

sai. tiszthelyettesei, tisztjei és tá­
bornokai mindent megtesznek 
azért, hogy méltók legyenek né­
pünk szereíetére és bizalmára, 
határtalan lelkesedéssel és szívó­
san tökéletesítik katonai és po­
litikai ismereteiket és harcké­
szültségükét.

Elvtársak!
Az ezekben a napokban egyre 

székesebben kibontakozó kon­
gresszusi verseny bizonyítja, 
hogy népünk szilárdan tömörül 
szeretett pártja köré, tantor:tha- 
tallanul követi népköztársasá­
gunk kormányát a nemzeti fel- 
emelkedés nagyszerű útján.

Éljen felszabadulásunk kilen­
cedik évfordulója!

Éljen a dicső magyar ncp és 
a népéhez hű magyar néphadse­
reg!

Éljen hazánk felszabadítója, a 
népek békéjének szilárd őre, a 
kommunizmust diadalmasan ^ épí­
tő Szovjetunió!

Éljen a magyar nép és kipró­
bált vezetője, a Magyar Dolgo­
zók Pártja!

Háromszoros „hajrá“ zúg fel 
szerte a hatalmas téren, szinte 
versenyt zeng a nézők hosszan­
tartó, lelkes tapsával. Azután 
felcsendül a magyar, majd a 
szovjet himnusz, s közben a 
tüzérség díszlövései remegte tik 
meg a levegőt. A díszszemle pa­
rancsnokának vezényszavára 
most a felsorakozott alakulatok 
elvonulnak a térről. Utána szín­
pompás, nagyszerű élményben 
van részük a jelenlévőknek.

A díszmenet
Egymásután vonulnak el a ka­

tonai akadémiák növendékei. 
Elől a Honvéd Akadémia tiszti 
díszzászlóalja kivont karddal, 
majd a Sztálin Katonai-Politikai 
Akadémia díszegysége. A „Dó­
zsa“ lövésztiszti iskola hallgatói 
előreszegezett szuronnyal lépnek 
el. Lelkes taps üdvözli a „Bem“ 
légvédelmi tüzértiszti iskola, va­
lamint a „Petőfi“ katonai politi­
kai tisztiiskola és a „Gábor 
Áron“ tüzértechnikus tisztiiskola 
példás rendben, fegyelmezetten 
vonuló növendékeit. S a taps 
még csak erősödik, amikor a 
„II. Rákóczi Ferenc“ katonai kö­
zépiskola díszzászlóalja ér a tér 
közepére. Az iskola növendékei 
elsőízben vesznek részt dísz­
szemlén, legtöbbjük 14—16 éves.

A lövészek díszezrede közele­
dik. Utánuk a villogó fehérgallé­
ros hadihajósok, s mögöttük a 
határőrök léptei dübörögnek.

Kürtszó hangzik. A távolból 
patkócsattogás hallatszik. A ze­
nekar a lovassági .indulót játssza 
„Jönnek a huszárok".

Felcsendül a tüzérek indulója. 
S már jönnek is, akiknek szól. 
Elő' n páncéltörők. Utánuk —

nagy tapstól kísérve — a soro­
zatvetők, a második világhábo­
rúban oly nagy hírnevet szer­
zett „katyusák“.

Most a nehéztüzérség, majd a 
légvédelmi tüzérek fegyelmezett 
menetét tapsolják meg a nézők. 
A gépkocsizó lövészek jönne«, 
élükön rejtőruházatba öltözött 
motoros felderítők, minden mo­
torkerékpár oldalkocsiján golyó- 
szóró. Az aknavetők, a. páncél­
törő lövegek sora után az ejtő­
ernyősök jönnek. Hátukon ott 
az ejtőernyő, vállukon a géppisz­
toly szíja feszül. Lelkes taps kö­
szönti őket mindenütt.

Elcsendesedik a tér, de csak 
egy-két percre. A’ zenekar rázen­
dít a páncélosok indulójára. Min­
den tekintet arrafelé fordul, 
ahonnan az egyre erősödő dübör­
gés hallatszik.

Elhaladt az utolsó páncélos 
egység Is a díszemelvény előtt. 
Sokan még most sem tudják le­
venni róla a szemüket. Közben a 
zenekar már ismét a Rákóczi- 
indulót játssza, s kifelé indul n 
térről. Az emlékmű előtt meg- 
zendülnek a harsonák: a dísz 
szemle véget ért.
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Párt és pártépítés_____^

II módosított szervezeti szabályzat tervezetének 
megvitatása a kenyérgyári taggyűlésen

Folynak a pártszervezetekben a 
taggyűlések. Az alapszervezet leg­
felsőbb fórumán tárgyalják meg a 
párt alkotmányát, a pártszerveze­
tek és párttagok törvényét: a módo­
st lőtt szervezeti szabályzat terve­
zetét. Ezeken a taggyűléseken a 
párttagok és tagjelöltek széleskörű 
vitájukkal, hozzászólásaikkal s/cgí 
tik a pártot— annak legfelsőbb 
szervét a kongresszust — a párt 
alkotmányának, szervezeti szabály 
zatának megteremtésében.

Ezért gyűltek össze a napokban 
a Debreceni Kenyérgyár kommunis­
tái, A vezetőségválasztás óta

ez a második taggyűlés
a Kenyérgyárban. Az első napirendi 
pontban Berbik Sándor elvlá 
pártszervezet titkára számolt be a 
kongresszusi verseny eddigi ered­
ményeiről és hiányosságairól. Is­
mertette, hogy az elmúlt taggyűlé­
sen hozott határozatokat hogyan 
hajtotta végre a vezetőség, a párt­
tagság. A beszámoló megmutatta, 
hogy a Kenyérgyár dolgozói ered­
ményesen harcoltak, megáll iák he­
lyüket a kongresszusi versenyben, 
melynek során első negyedévi ter­
vüket 112.2 százalékra teljesítették.'

Berbik elvtárs beszámolója után 
Szabó István, ágit. prop. felelős 
ismertette pártunk" módosított szer­
vezed szabályzatának tervezetét. — 
Hangsúlyozta: az a feladatunk, 
hogy megvitassuk a módosított 
szervezett szabályzat tervezetét és 
ezzel is hozzájáruljunk a kon

ről, hogy a tervezetnek egy-egy 
pontját külön is méltatta. Viszont 
inba volt az, hogy csak általános­
ságban ismertette azok jelentősé­
gét. Mennyivel értékesebb lett vei. 
na ez az ismertető, ha ezeket a 
pontokat a pártszervezet - éleiéből 
vett konkrét példákkal támasztja 
alá Szabó elvtárs, ha nem is min­
det, de néhányat. Ez fokozta volna 
a taggyűlés jelenlévői között az ér 
deklődést, a hozzászólásokat

a módosított szervezeti 
szabályzat

járuljunk a kongresz- 
sztis sikeréhez. Részletesen, fejeze­
tenként ismertette azokat a mó­
dosításokat, amelyekkel együtt 
pártunk a szervezeti szabályzat 
tervezetét a párttagság elé terjesz­
tette megvitatás, tanulmányozás 
céljából. Szabó elvtárs egyik­
másik módosított pont jelentőségét 
és fontosságát külön is .méltatta, 
így például a II. fejezet g) pont. 
ját. amely a bírálat, önbírálat, de 
különösen az alulról jövő bírálat 
fejlesztését segíti. Hangsúlyozta: 
az új szakasz politikája megköve­
teli, hogy ezt a pontot fokozottab­
ban érvényre juttassuk.

tervezete iránt.
Feltétlenül több időt követel meg 

a 11. fejezettel: „A párttagok. Kö- 
a '.élességeik és jogaik” című résszel 

való foglalkozás, mint amennyit 
erre Szabó elvtárs fordított. Helyes 
lelt volna, ha Szabó elvtárs ennél 
a résznél megmagyarázta — es 
rámutatott volna, hogy a párttag 
jogai és kötelességei nem választ­
hatók el egymástól, nem állíthatok 
szembe egymással — szorosan 
összefüggő egységet alkotnak. Aki 
a párttagokat megakadályozza ab­
ban, hogy éljenek jogaikkal, az 
kötelességük teljesítésében is gá­
tolja őket, s ezzel a pártot gyengí­
ti. A jogok és kötelességek egysé­
ge, elválaszthatatlansága megnyil­
vánul abban, hogy a párttag csak 
akkor hajthatja végre igazán jól és 
maradéktalanul kötelességét, ha 
gyakorolja jogait is. Pártunk mó­
dosított szervezeti szabályzatának 
tervezete kimondja: „A párttag kö­
telessége, hogy: őrködjön a párt 
ideológiai tisztasága és szervezeti 
egysége feleit, amely a párt erejé­
nek és nagyságának legtöbb felté­
tele. védje a pártot minden ellen­
séggel szemben”. Ahhoz azonban, 
hogy ezt megtegye — a többi kö­
zölt — élni kell a jogával is, hogy 
„pártszerű bírálatot gyakoroljon a 
pártszervezet taggyűlésein és érte­
kezletein a párt munkája, tagjai­
nak és szerveinek ténykedése fö­
lött”. A jogok gyakorlása és a kö­
telességek teljesítése azonban na­
ponta ismétlődő feladat minden

Helyes volt Szabó elvtárs részé- kommunista számára.

Nem tartjuk a legszerencsésebb 
megoldásnak azt, hogy a pártveze­
tőség erre a taggyűlésre három 
napirendi pontot tűzött ki, de főleg 
azt nem, hogy az első és második 
napirendi pont: a kongresszusi 
verseny értékelését és a módosított 
szervezeti szabályzat tervezetét 
egyszerre vitatták meg. így nem 
állt a taggyűlésen a vita közép­
pontjában a tervezet megvitatása. 
Elegendő lelt volna csak a módosí­
tott szervezeti szabályzat terveze­
tének ismertetése, a tag- és tag- 
jeiöltfelvétel megtárgyalása. A há­
rom napirend miatt eléggé elhúzó­
dott a taggyűlés és többen már a 
lag- és tagjelöltfelvétel előtt eltá­
voztak. így tehát maga a párt ve­
zetőség is — akarva, nem akarva 
— hozzájárult ahhoz, hogy ezen a 
taggyűlésen egyes párttagok nem 
gyakorolhatták kőlelessége’kel- 
és jogaikat.

Összegezve a két első napirendi­
pont tárgyalását nem volt rossz ez 
a taggyűlés.

1fíl&mÍHty
Szeretném elmondani a véleményemet a március 28-án 

Berettyóújfaluban megtartott járási kultúrversenyről, jobban- 
mondva néhány javaslatot teszek. Azt javasolnám, hogy a jö­
vőben ne engedjenek minden benevezőt a járási versenyre, ha­
nem csak a körzeti versenyek legjobbjait. Ez serkentőleg hat­
na a kezdőkre, kevesebb járművet kellene biztosítani a csopor­
tok beszállításához s egy-egy csoportot egyszerre lehetne be­
szállítani. A verseny így. nem tartana egész napon át éjjel fél 
tizenkettőig s nem éjfélkor kellene leülni a bírálóbizottságnak 
a sorrendet megállapítani. A régi módszer melleit a versenyzők 
egyrésze csak hajnali 3 órakor kerül haza s másnap fáradtan 
áll munkába,

_Az is helyes lenne, ha a. versenyző összes csoportot 
előbb beszállítanák s csak azután kezdődne a verseny. így 
valamennyi versenyző végignézhetné más csoportok számait s 
tanulhat azok előadásából. Így csak versenyeznek, amúgy ta­
nulhatnának is.

A bírálóbizottság ülése ne legyen egy zárt ülés. hanem a 
bírálatokat hallgathassa végig az illető kultúrcsoport vezetője 
is, esetleg maga is résztvelietne a helyes bírálat kialakításá­
ban, amellett, hogy sokat tanulhatna belőle.

Nem tudom, javaslataim mennyiben megfelelőek, én leg­
alább is azt hiszem, hogy van köztük egy-két olyan javaslat, 
amely hozzájárulhat a kultúrversenyek jobb munkájának ki­
alakításához. CSÍKI SÁMUEL, Darvas

Tizenhat hozzászólás volt,
ki a kongresszusi versenyhez, ki a 
módosított szervezeti szabályzat 
tervezetéhez, ki mindkettőhöz. Több 
felszólaló elmondotta azokat a pél­
dákat, amelyekkel Szabó elv társ a 
tervezel egyes pon.jainak ismerte­
tését alátámaszthatta volna. Ez 
egyik érdeme ennek a taggyűlés­
nek. Éppen ezért nem értünk egyet 
Bebrik elvtárs összefoglalójának 
azzal a részével, amelyben a tag­
gyűlés résztvevőinek passzivitásá­
ra hivatkozott.

Azokban a par's tervezetekben, 
ahol még ezután tartják meg a 
taggyűléseket javasoljuk: állítsák a 
hagííydlés középpontjába a módo­
sított szervezeti szabályzat terve­
zetének megvitatását. Azé: t (er­
jesztette ezt a Központi Vezetőség 
az egész párttagság elé, hogy ta­
nulmányozzák pállunk tagjai és 
tagjelöltjei, hozzászólása inkái,- ja­
vaslataikkal, észrevételeikkel járul­
janak hozzá pártunk módosított 
szervezeti szabályzatának megte­
remtéséhez.

(Kulcsár Lász'ó)

Eden brit külügyminiszter 
beszéde

A „Reuter“ hírügynökség je­
lentése szerint Eden brit küliigy 
miniszter pénteken beszédet 
mondott Belfastban. Beszédének 
bevezető részében a hidrogén 
bomba kérdésével foglalkozott s 
ezzel kapcsolatban azt állította: 
„Mi mindig készek voltunk tár­
gyalni a fegyverzet csökkentésé 
ről, úgy hogy az egyaránt kiter­
jedjen a hagyományos fegyve­
rekre és az atomfegyverekre“. 
Eden úgy vélekedett, hogy ezt a 
kérdést „együtt kell kezelni“.

Az angol külügyminiszter az 
általános nemzetközi helyzetről 
szólva kijelentette, hogy „a négy 
külügyminiszter berlini értekez­
lete segített csökkenteni a fe­
szültséget Európában“, majd hoz­
zátette: reméli, hogy „az április 
2C<-án kezdődő genfi értekezlet 
ugyanezt fogja eredményezni a 
T ávol-Kelelen“.

Eden a továbbiakban az „euró­
pai hadsereg“ körül ' felmerült 
pioblémákat érintette, s hangoz­
tatta: „Európában a soYonkövel- 
kezö fontos lépés az, hogy meg­
alakuljon az európai védelmi 
közösség“. Nagy-Britannia és a 
„védelmi közösség“ viszonyáról 
szólva azt mondotta: „rövidesen 
bejelentik azokat a lépéseket,

amelyek az Egyesült Királyságot 
a legszorosabb kapcsolatba hoz­
zák az európai védelmi közösség 
tagállamaival“.

NAGY IMRE ELVTÁRS, a minisz. 
tertanáos elnöke április 5.én hétfon 
tiélelöit a parlamentben fogadta a 
Magyar Tudományos Akadémia 
vendégeként hazánkban tartózkodó 
J. D. Bernal nemzetközi Sztálin-
béketiiijai kitüntetett professzort__
aki JánOssy Lajos Kossuth-dijas 
akadémikus kisé relében látogatott 
el hozzá.

Aki taiileiíe! teljesítette válltól
A kornádi állami gazdaságban sok dolgozó tett felajánlást az 

MDP 111. kongresszusa tiszteletére. Sárvári Gyula juhász teljesí. 
feile elsőnek ígéretét. Sőt, túlteljesítette. Azt vállalta, hogy a bárányok 
választási súlyát jerkéknél 17 kilóról IH.re emeli, kos bárányoknál 21 
kiló helyett 23 kilós választási súlyt ígért. Ezt a vállalásai túlteljesí­
tet le 23 dekával. Ezenkívül — helyes etetés, itatás és gondozás által 
— javította a juhok kondícióját.

Sárvári Gyula — ame'lett, hogy nagy szolgálatot teli a dolgo­
zók húsellátása terén — adott szavának valóraváltásával fizetése 413 
forinttal emelkedett. TÓTH ISTVÁN

Szedesse rendbe a határban a Untakat 
a kismarjai tanács !

A kismarjai dolgozó parasz 
tok idejében és jól végzett 
tavaszi mezőgazdasági munká­
val készülnek a. párt III. kon­
gresszusára. Sokan tettek vál­
lalást. termelőszövetkezetiek és 
egyénileg gazdálkodók. Ahhoz 
azonban, hogy a vállalást való- 
raválthassák — mint Czeg- 
lédi Ferenc gazdálkodó 
mondta — a tanács segítsége 
is szükséges.

Tizenegy kutat kellene rend

is

beszedetni — vájuval és ve­
derrel ellátni a határban — 
és akkor nem kellene 2—3 
kilométerre (sokszor még távo­
labb is) eljárni itatni. Amíg 
sétálgatnak a dolgozó parasz­
tok a jószággal, addig sok 
munkát végezhetnének. Sze­
desse rendbe a kutakat a ta­
nács, szűnjék meg a sok „üres 
járat“, hogy haladjon a mun- 
/«/ MÖNA LAJOS

Megválasztották a SZÖVOSZ új igazgatóságát
Április 3-án este az Orsz'igo 

Földmű vessző vetkezeti Tanács
megtartotta első ülését, amelyen 
elnökül választották Dögéi Im­
rét. Ugyancsak megválasztották 
a SZÖVOSZ igazgatóságát is. 
Ennek elnöke Dégen Imre lett. 
Az igazgatóság tagjai: Nyers Re­
zső helyettes igazgató, továbbá

Mészáros Sándor, Galambos Ist­
ván, Serföző László, Pintér 
György, Agonács Gábor, Molnár 
Károly és Lipták Sándor. Ezzel 
egyidőben tartotta a SZÖVOSZ 
felügyelő bizottsága is alakuló 
ülését, amelyen Nánási Lászlót 
választották a bizottság elnö­
kéül.

A hét derekán újabb nagyje­
lentőségű szovjet békekezdemé- 
nyezésről adtak hirt a táviratok. 
A Szovjetunió jegyzéket nyújtott 
at a három nyugati hatalom kép-

NEMZETKÖZI SZEMLE jetunió ellen .: Most szavukon 
fogták őket. Ha valóban békés, 
védelmi jellegű az atlanti szövet­
ség, mondjon le az elzárkózás­
nak, a katonai tömbök szervezé­
sének politikájáról, adjon helyet 
az európai biztonság és a béke 
védelmében érdekelt más orszá­
goknak is.

Eddig nyugaton azt a hazug-

..... ...... A szovjet toékeiegyzék
viselőinek. Közölte velük, hogy ,,
célszerűnek tartja az európai ko- Luropaja helyett az lgazi euro- fozott utasításokat — el kezdték 
lektív biztonságról szóló szovjet pal közösséget ~ végetvetne Eu- ismét pengetni egyrészt a „szov- 
javaslat megtárgyalásának folv VOpa kettészakításának és ellen- jet páifordulásnak“, másrészt a 
tatását. Ezt a javaslatot a Szov seges tombökre osztásának és „nyugati biztonság aláásásának“ 
jetunió a berlini értekezleten megakadályozná a német impe- már eléggé lehangolódott húrjait. EddiS nyugaton azt a hazug 
terjesztette elő Akkor a nyugati nalizmus uí háborús kalandjait. Azt mondják: ellentmondás van ságot. szajkózták, hogy a Szovjet 
hatalmak ellenzése miatt nem ke- A. magyar kormány az elsők, kö- abban, hogy a Szovjetunió teg- unió részéről „veszély fenyő«»« 
riilt sor a megegyezéses döntésre f8,1!- csa.tlakozott az európai kol- nap támadónak bélyegezte az a nyugat biztonságát“ — hog 
A nviisatinir ,, , lektív biztonság eszméjéhez s a atlanti szövetséget s ma mégis állíthatják ugyanezt most, augariak egyik to ellenerve testvéri néni 1,: frmtniz- ,—_____ . . . ___i_„;i________ ^

íz ag 
atlant

tani szoviér'toewé,/'^’ 4S“S e°na°lata 6l'otel5es támoga- hogy a két atlanti szövetség - szövetséghez? Az atlanti szövet-
„a szovjet kormány a 1 ÍT'' S51-!.talalt feles nemzetközi a jelenlegi agresszív tömb és egy ségen kívülálló Szovjetunió sem 
szóról nem látja ikadáh^hnw ^°,rc>kben ,IS: he|yesléssel fogad- olyan szervezet, amely lemondva fenyegette a nyugatot - hogyan 
pozitiven nldtPk ?k mindazok, akik va- támadó céljairól, ' ...........helyet ad a »áshatná alá“ tehát a nyugat1 J J »focién nmiudzoK, aivik va- uunauo cellán..
Államoknak !oban akarják a nemzetközi lég- Szovjetuniónak — jellegében* és biztonságát az atlanti szövetség
lektív biztonsági ’ !! !!•!!■ u°1_ kor enyhülését, az ellentétek tár- célkitűzésében alapvetően külön- tagjaként? Ezekre a kérdésekreSí résnek kérdést« f'í *tján történő békés bözne egymástól. Az atlantait világos választ kell adni. Nem a

iészvételé kérdését. megoldását. próféták eddig mindent megtel- Szovjetunió következetes béke-
Az uj szovjet lépés kiemelkedő Annál nagyobb zavart okozott tek- h°Sy a „védelmi célok“ fel- Politikájában következett be tő- 

jelentőségű alcció a béke érdeké- az új szovjet lépés Washington, j|"atú fehér lepellel valahogyan rps’. hanem ellenkezőleg: a nyű­
ben. Berlinben a szovjet diplo- London, Párizs kormányköreiben ^takarják a minduntalan kitük- gatd hatalmak kényszerülnek 
rnácia megmutatta, hogy van és ez a meglepetéssel vegyes vöző szuronyokat előmevedező szlnvallasra: vagy lemondanak 
tnawk megoldás az „európai vé- ijedtség tükröződik a burzsoá ágyúcsöveket és csak úev cső ° ,kényszerű „pálfordulással“ 
delmi közösségnek“ elkeresztelt sajtóban is. Amikor a sarokba- . t,Sak Ugy cso" eddlS> agresszív terveikről, vagy
tamado blokk helyébe: „Az ossz- szorított nyugati propagandisták P°° a kenette,Jes békeszóla- végleg leleplezik magukat

,coIie'£íí” biztonsági kissé felocsúdtak - és amikor mokto1- s hányszor fyvolázták: a a béke, a megegyezés dühödt el- amely ~ megte- végre megkapták a Dulles-féle mi védelmi jellegünk, atlanti sző- lensége t a h'ho! ,V?
remtve a hat nyugat, ország „kis boszorkánykonyhákban sebtiben vétségünk nem irányul a Szov- P°h“ka

Fel
megk
Felszabadul 

sara került sorj 
nagy tömege vt 
vezényelt alakú 
ság ágit. prop, 
kulatok, Sz. D. 
üzemek küldött} 
tagjai álltak díj 

Először 1 
rút a talapzatra 
ség, a DISZ, .Aj 
Vállalat, „Népi/ 
nek kijáró tiszti 

A NagyáJ 
rúzási ünnepség

A latit új
a deli

Bensőséges uj 
Ive volt hétfőn 1 
a Központi Kul 
terme: a debrecl 
ipari Technikuil 
tanulóifjúsága el 
munkájának mj 
mát, a kohó- és 
tér vándorzászla 
„Legjobb Gépipi 
jelvényt;

Az ünnepség,} 
megjelentek a ji 
gépipari minisztd 
si minisztérium,! 
zetek, a honvéd 
iskolák képvise) 
László elvtárs.
ipari miniszterig 
osztályának v<
beszédet. Beszél 
lyozta, hogy az

A Mü

Nagyrábén isi 
folyik a munka 
olyan darab föl 
goznának. Mindé 
ban van, szántai 
rónáinak. Nem 
sem noszogtatnij 
paraszt tudja 
lesik a reggeltj 
fordult-e vagy
ma.

A párt és j 
grammja, enne!} 
zott intézkedései 
mozgósítják a fali 
re!“ Ez a jelszl 
ez a jelszó a tol 
ban született ml 
igévé már. A ruf 
bizottságot is a 
tóttá. Bizonyítj.l 
hogy hetenként 
megtelik a kuli] 
ajtón kívülre isi 
deklődők, ahol 
zoltság megbesd
saival a tenni

Parti Imre, 
paraszt n termi 
nöke. Of azért | 
a falu, mert 
dolgozza a föld 
szemben is kötq 
szorgalmas, mi 
az is van nekil 
ezt is szaporítJ

BilrolI
Debrecenben 

közalkalmazottá 
hajdú-biharmeg| 
zottsága és a 
tanács végrehal 
zös rendezésébe 
nes kiállítás ny 
szedet Barlha 
tanács vb elrúj 
dőlt.

A városi tani 
„Jó közigazgatáI
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Felszabadulásunk ünnepén Debrecenben 
megkoszorúzták a szovjet hősi emlékműveket
Felszabadulási ünnepségek keretében vasárnap délelőtt a szovjet hősi emlékművek megkoszorúzá­

sára került sor. Az Alföldi-palota előtt felállított emlékműnél díszszázad sorakozott fel, s az érdeklődők 
nagy tömege vette körül a tavaszi verőfényben fürdő teret. A koszorúzásban résztvevő küldőitek s a ki­
vezényelt alakulatok parancsnokának megérkezése után Fodor József elvtárs, a városi pártbizott­
ság ágit. prop. titkára tartott ünnepi beszédet. A beszéd befejezése után, a párt, tanács, a honvéd ala­
kulatok, Sz. D. Prohorov, a Szovjetunió debreceni konzulja, a szovjet tisztiküldöttség, tömegszervezetek, 
üzemek küldöttei megkoszorúzták az emlékművet. Az emlékmű előtt fegyveres erőink és rendőrségünk 
tagjai álltak díszőrséget.

Először a Megyei Pártbizottság nevében Barczi Gyula elv társ, megyei titkár helyezett koszo. 
rút a talapzatra, majd a városi pártbizottság, a szovjet küldöttség, a megyei, városi tanács, a honvéd­
ség, a DISZ, MNOSZ, Szabadságharcos Szövetség, Vasútpolitikai osztály, Egyetem, a ül/l. Építőipari 
Vállalat, „Néplap” slb. helyezték el a hála és szeretet soha cl rém múló jeléül, a felszabadulás hősei­
nek kijáró tisztelettel koszorúikat.

A Nagyállomás előtti télen, a Kossnth-utcai hősi emlékműnél, a Köztemetőben ugyancsak kos/o- 
rúzási ünnepségek voltak, üzemek, hivatalok küldötteinek és a lakosság széles rétegeinek részvételével.

Átadták it kohó- és gépipari miniszter vándorzászlaját

a debreceni 15. sz. Gépipari Technikumnak
Bensőséges ünnepség színhe­

lye volt hétfőn délben 2 órakor 
a Központi Kultúrotthon nagy­
terme: a debreceni 15. sz. Gép­
ipari Technikum tanárikara és 
tanulóifjúsága ekkor vette át jó 
munkájának megérdemelt jutal­
mát, a kohó- és gépipari minisz­
ter vándorzászlaját és az ország 
j,Legjobb Gépipari Technikuma“ 
jelvényt;

Az ünnepségen — amelyen 
megjelentek a párt, a kohó- és 
gépipari minisztérium, az oktatá­
si minisztérium, a tömegszerve­
zetek, a honvédség, a testvér­
iskolák képviselői is — Köves 
László elvtárs, a kohó- és gép­
ipari minisztérium oktatási fő­
osztályának vezetője mondott 
beszédet. Beszédében hangsú­
lyozta, hogy az iskola a tanárok

és a diákok együttes jó munká­
jának köszönheti, hogy másod­
ízben is elnyerte a vándorzászlót 
és az ország „Legjobb Gépipari 
Technikuma“ címet. A tanári kar 
jó nevelő munkát végez. A gya­
korlati oktatás terén számos új 
kezdeményezés indult ki ebből 
az iskolából: szemléltető falitáb­
lákkal látták el az ország vala­
mennyi technikumát, gyakorlati 
segítséget nyújtanak az esti is­
kola hallgatóinak, kiváló üzemi 
dolgozók tartanak munkamódsze­
rükről előadást a diákoknak. 
Nagy gondot fordítanak a szem­
léltető segédeszközök használa­
tára és ennek érdekében állan­
dóan bővítik az iskola szertárait. 
Dr. Kassai Ernő, a fizikai, Joclál 
Kái oly a kémiai, Kiss Ilona a 
közismereti és dr. Körössi Lajos 
a munkaegészségtani szertár bő­

vítésében végzett kiváló munkát 
A diákok pedig jó tanulással, a 
gyakorlati munkában való jó 
helytállással járultak hozzá a 
nagy sikerhez.

Az ünnepi beszéd után Köves 
elvtárs a jelenlevők viharos tap­
sa közepette adta át a vándor 
zászlót, a díszes kivitelű jelvényt 
és az ezzel járó 7000 forint ju­
talmat az. iskolának, Kövesdy 
László elvtárs, a debreceni Gép­
ipari Technikum igazgatója az 
iskola nevében, Kiss Ilona tanár­
nő a tantestület nevében, Csór 
vasi Imre, az iskola DISZ titka 
ra pedig a tanulóifjúság nevében 
vette át a zászlót és tett ígéretet 
arra, hogy e nagy kitüntetést 
eddigi eredményeik fokozásával 
igyekeznek megtartani.

A bensőséges ünnepség rövid 
kultúrműsorral fejeződött be.

termelési bizottság a bő esztendőért
Nagyrábén is nagy ütemben 

folyik a munka, szinte ír’ncs 
olyan darab föld, ahol ne dol­
goznának. Minden fogat a hatál­
ban van, szántanak, vetnek, bo­
ronáinak. Nem kell itt senkit 
sem noszogtatni, minden dolgozó 
paraszt tudja tennivalóját. Lgy 
lesik a reggelt, mindig: esőre 
fordult-e vagy napfényes iesz-e 
ma.

A párt és a kormány pro- 
gvammja, ennek szellemében ho­
zott intézkedések egyre jobban 
mozgósítják a falut. „Ki a földek­
re!“ Ez a jelszó Nagyrábén. Es 
ez a jelszó a termelési bizottság­
ban született meg és vált szálló­
igévé már. A nagyrábéi termelési 
bizottságot is a falu népe válasz­
totta. Bizonyítja ezt az a tény, 
hogy hetenként nem egyszer 
megtelik a kultúrotthon, még az 
ajtón kívülre is szorulnak az ér­
deklődők, ahol a termelési bi­
zottság megbeszéli a falu lako­
saival a tennivalókat.

Parti Imre, hétholdas dolgozó 
paraszt a termelési bizottság el­
nöke. Öt azért választotta meg 
a falu, mert mindig példásan 
dolgozza a földjét, az állammal 
szemben is kötelességtudó. Olyan 
szorgalmas, mint a méhei, mert 
az is van neki 15 család. Mist 
azt is szaporítani és fejleszteni

akarja. Parti Imre elmondta, 
hogy még a télen jóelőre meg­
szervezlek a tavaszi munkát, 
gondoskodtak a hiányzó vetőmag­
ról és az egymásközti cserét is 
megindították. Már a télen ki­
alakították a dűlőbiztosi rend­
szert, sokkal jobban mint eddig 
bármikor és ezek csaknem va­
lamennyien lelkes, földszerető 
emberek. Negyvenhét ilyen dűlő­
biztos van a rabéi határban.

A megmozdult, pezsgő élet, a 
pártszervezet és a tanács helyes, 
jó munkájának köszönhető. A 
falu népe egyre jobban bízik a 
pártban, a kormányban, a falu 
vezetőiben. Ezt bizonyítja az a 
tény, hogy a kitűzött határidő 
előtt előbb elvetették a tavaszi­
búzát és a tavasziárpát is. A múlt 
hét pénteken osztottak ki 10 má­
zsa zabvetőmagot és szombaton 
már mind a földbe került. Ki­
osztották már az ipari növények 
vetőraagvait is. A nagyrábéiak- 
nak eltökélt szándékuk, hogy 
mire eljön a május elseje, sem 
szántani-, sem vetnivaló nem 
marad a rabéi határban.

A termelési bizottság a dolgo­
zó parasztokkal egyetértésben 
még a vetőgépek elosztását is 
megszervezte. A vetőgépek nem 
álltak egy napot sem feleslege­
sen, egy-egy dűlőben sorjában 
vitték a gazdák egymástól és így

valamennyi magot géppel vetet 
ték. A tél folyamán sok kisgyű 
lésen vettek részt a termelési bi­
zottság tagjai, aztán a heten 
kén ti gazdagyűlésen olyan sok 
jó tanács hangzott és hangzik el 
ma is, hogy az egész falu azon 
töri a fejét, melyik javaslatot, 
hogyan tudná megvalósítani. 
Most mindenki azon törekedik, 
hogy minél több pillangós ta­
karmányt vessen. Csak most, a 
tavasz folyamán több mint 100 
katasztrális hold új lucernavetcs- 
sel gyarapodott az egyéniek gaz­
dasága.

A gépállomás sem fukarkodik 
a segítséggel. Vállalták a gépállo­
más dolgozói, hogy a tavasz fo­
lyamán 1600 katasztrális hold 
földet szántanak fel az egyénileg 
dolgozó parasztságnak. A szántás 
javában folyik, egyre több dol­
gozó paraszt köti meg a szántási 
szerződést. De segítséget nyújta­
nak a gépállomás agronómusai 
is, Köller Mihály és Hajdú Ist­
ván elvtársak, akik mindig a 
dolgozó parasztok között járva, 
tanítják a dolgozó parasztokat az 
új módszerek alkalmazására.

Nagyrábén mindenki arról be­
szél, hogy az idén másképpen 
lesz mint tavaly, vagy azelőtt.. 
De nem csak beszélnek, hanem 
úgy is cselekednek és ez meg is 
látszik a nagyrábéi határban.

Bürokrdciaellenes kiállítás nyílt Debrecenben
Debrecenben hétfőn délután a 

közalkalmazottak szakszervezete 
hajdú-biharmegyei területi bi­
zottsága és a hajdú-biharmegyei 
tanács végrehajtó bizottsága kö­
zös rendezésében bürokráeiaelle- 
ncs kiállítás nyílt. Megnyitó be­
szédet Bartha János, a megyei 
tanács vb elnökhelyettese mon­
dott.

A városi tanács nagytermében 
„Jó közigazgatással a dolgozó név

érdekeit szolgáljuk“ felírás és a 
tanácsháza kicsinyített mása, 
rajta „Irtsuk ki a bürokrácia ma­
radványait“ jelmondat fogadta a 
kiállítás látogatóit. Szemléltető 
táblákon helyi példákkal mutat­
ja be a kiállítás a bürokrácia út­
vesztőit. Az egyik például arról 
ad képet, hogy Debrecenben a 
Köztisztasági Vállalat az elmúlt 
évben nyereséggel működött, de 
az igaerők számát a szemétfava- 
rozásra nem növelhették* A deb

receni mezőgazdasági osztályhoz 
címzett „szigorúan bizalmas“ 
levelet is bemutat a kiállítás, 
amelynek szövegében olvasható: 
„A leírtakban közölteket hangos 
híradón keresztül tudassa a vá­
ros lakosságával“. A bürokrácia­
ellenes kiállítást Debrecenben 
több napig tartják nyitva, majd 
utána Hajdú-Bihar megye több 
járási székhelyén is megtekint­
hetik a dolgozók.

- 4 sássió dicsősége, 
a hasa dicsősége is,.

Ünnepi díszbe öltöztek az 
1745. honvédalakulat harcosai 
és tisztjei április 4-ének íeg- 
gelcn. Felszabadulásunk 9. év­
fordulóját a debreceni városi 
DISZ bizottság által adomá­
nyozott csapatzászló átvételé­
vel ünnepük. A kedves, me­
leghangulatú díszünnepség
délelőtt fél 11-kor kezdődött.

*

KÜRTJEL HARSAN. A hon­
védelmi miniszter képviselőjé­
nek érkezését jejzi. A szaka­
szok feszesen állnak a dísz- 
emelvény előtt, a laktanya ud­
varán. A zenekar pattogó üte­
mű indulót játszik.

Sáfár József őrnagy elvtárs 
— a honvédelmi miniszter kép­
viselője —• megérkezik a csa­
pat elé. A parancsnok jelent: 
„A csapat egyiittáll a zászló 
átvételére“.

„Jónapot elvtársak“ — üd­
vözli harsány hangon a harco­
sokat és tiszteket a miniszter 
képviselője. ,,Üdvözlöm önö­
ket hazánk felszabadulásának 
9. évfordulója alkalmából és 
abból az alkalomból, hogy át­
veszik a debreceni városi 
DISZ bizottság állal adomá­
nyozott csapatzászlói.“

Szavaira hosszú, elnyújtott, 
többször ismétlődő „hajrá“ a 
felelet. Sáfár elvtárs felolvassa 
a honvédelmi miniszter ado­
mányozó parancsát, aztán 
Szatmári Tibortól, a városi 
DISZ bizottság titkárától át­
veszi a zászlót a csapat pa­
rancsnoka. Meglengeti a ka­
tonák előtt. Felcsendül a him­
nusz. Vigyázzba mered min­
denki.

— A zászló most már a csa­
paté. Vigyázzanak rá. mint a 
becsületükre — mondja Sáfár 
elvtárs beszédében, majd rá­
köti a zászló rúdjára a honvé- 

" delrni miniszter által ajándé­
kozott szalagot. A zászlórúdra 
még egy szalag kerül: ezt a 
megyei pártbizottság kiküldöt­
te köti rá, aztán Szatmári elv- 
társ lép a mikrofon elé.

•— Legyen ez a zászló az 
ifjúság — amely néphadsere­
günk túlnyomó hányadát adja 
— és a honvédség elszakítha­

tatlan kapcsolatának szimbólu­
ma. Radnai Tamás- hadnagy 
elvtárs, a csapat politikai he­
lyettese történelmi múltúnk 
hőseiről beszél. Azokról, akik 
vérük és életük árán is meg­
védelmezték a csapat becsüle­
tét jelképező zászlót, ígéri a 
harcosok és tisztek nevében, 
méltóak lesznek dicső elődeik­
hez. A harcászat, a haditudo­
mány alapos elsajátításával és 
ha szükség lesz rá, életük fel­
áldozásával is megvédehnezik 
a zászló becsületét.

AZ EMELVÉNY ELŐTT 
megcsillan Kiss János főhad­
nagy elvtárs kardja. Játszik 
rajta a napfény. Minden szem 
a vezénylő főhadnagyra irá­
nyul. Felharsan a hangja: 
„Díszmenethez megalakulni!“... 
Vigyázz! Igazodás jobbra, lépés 
indulj! A zenekar ismét in­
dulóba kezd. Ütemesen, a zene 
hangjaira lépkedve menetel a 
csapat. Megkerülik a gyakorló­
teret, aztán visszaérve, vala­
mivel a díszemelvény előtt új­
ra vezényszó harsan:

„Vigyázz! Jobbra nézz!“ — 
Dong a föld, ahogy egyszerre 
veri az ütemet a sok láb. Elől 
a zászlókísérő díszszakasz ha­
lad. mögöttük a géppuskás, 
majd a puskás szakasz követ­
kezik. Szuronyt szegezve me­
netelnek. Nem csak a lépések 
üteme, az clőreszegzelt szuro­
nyok vonalai, a kezek mozdu­
latai is egyformák. Elvonulnak 
a csapatzászló előtt, amely et­
től a naptól kezdve az ő tulaj­
donuk, az ő becsületük...

A díszmenet után ismét az 
előző alakzatba fejlődnek fel 
a szakaszok, majd a ésapat- 
zászlót a két zászlókísérő tiszt 
és a zászlókísérő díszszakasz a 
helyére viszi.

A díszünnepség véget ért. 
A szép vörös, címeres zászló, 
a laktanya egyik szobájában 
kapott helyet, de előkerül va­
lahányszor arról kell számot 
adni tulajdonosainak, a csapat 
tagjainak, hogyan szereztek 
érvényt fogadalmuknak ...
Nem szabad elfelejteniük: a 
zászló dicsősége, a haza dicső 
sége. is ...

a DISZ Megyei Bizottság felíiívása e mm íialaijailtöz
DISZ-tagok, Ültörök, Fiatalok! 
Pártunk Megyei Bizottsága az 

bízta meg megyénk DlSZ-szerv-.ze 
fásítási terve megvalósításának az 

Éppen ezért fe hívunk bennele 
téré, amely április 5—12-ig tart. É 
180.000 darab facsemete legyen clii 

DISZ-tagok! Kövessétek a gör 
példáját, akik 23 kh-on 1)4.700 da 

Úttörők! Kövessétek a bogain 
facsemetét már elültettek.

DISZ-tagok! Üt’örők! Fialalo 
Alakítsatok fa ültető brigádoka 

sokat, fásítsátok be az utcákat, te 
ros—község fásítási tervének végr 

A DISZ MAJD

zal a szép megtisztelő feladattal 
teit, úttörőcsapatait, hogy a megye 
élharcosai legyenek, 

két, hogy készüljelek fel a fák ké­
rjétek el, hogy április I2.re 3 millió
tetve. »beházai területi DISZ tagságnak
rab facsemetét Elítéllek el.
éri úttörőcsapat példáját, akik 5000

k!
t! — Szedjétek össze a vadhaj hí­
reket, diilőutakal. Harcoljatok a vá- 
ehaitásáért.
U-BIMARMEGYEI BIZOTTSÁGA.

I’ii bérhús épül a Hajnal-titeán

U) bérház épül az Április 4. útja melleit a Hajnal-utcán. László 
János darukezelő a habarcsot szállítja a harmadik emeletre 

Javi tervét 140 százalékra téliesítetté,
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Nehéz győzdmet aratott Budapesten 
a Lokomotív

A Honvéd-idehaza vereséget szenvedett
A D. Lokomotív tartalékos csapata 

vasárnap Budapestről hazahozta mindkét 
'pontot. Igaz, nehezen születeti meg a 
győzelem — a mérkőzés nagy részében 
a Bp. Lokomotiv támadott, azonban a 
D. Lokomotiv védők igen jól játszva, 
biztosan álltak a lábukon.

Néluinv érdekesség a mérkőzésről:
A győztes gól a második félidő halo 

flik percében esett, amikor egy középen 
futó támadás után Zámbó laposan és éle­
sen lölt és a labda a lehajtó Polócz, a 
pestiek kapusának keze és lába között 
került a hálóba.

Úgy volt, hogy Sáfrány játszik bal- 
szélsői. Azonban a fiatal csatár nem 
vállalta az Építők elleni edzőmérkőzésen 
szerzett sérülése miatt a játékot. Kovács 
volt a helyettese. A debreceni labdarúgó 
megállta a helyét. Az első félidő 20 
percében behúzódott középre és az 
egyébként igen gyengén működő támadó- 
sor legjobbja volt a neki szokatlan

Az utóbbi belekben bizonytalankodó 
Papp helyett Bánhegyi védte ezen a 
mérkőzésen a Lokomotiv kapuját. Igen 
jól. Volt egv nagy védése, amikor a 
felső sarokból nyomta ki bravúrosan a 
labdát.

Ügyé ni leg Molnár. C.süllögh. Tassi, 
Bánhegyi voltak a csapat legjobbjai. 
Simonyi a második félidőben játszott iól. 
(«eltér 12 hibán kívül szintén megállta 
a helyét. Bors sérül tép játszott, lecse­
réllek Móréval, Komlósi nem kapott neki 
való labdát, Zámbót gólja dicséri, Bánki 
— könnyebb sérülése ellenére is — jobb 
volt. mint a mull héten.

A /). Honvéd idehaza négyezer néző 
elölt vereségei szenvedett. Az első fél­
időben nagyon gxengén játszott a hazai 
csapat, úgy, hogy Bodou révén a salgó­
tarjániak megszerezték a vezetést — 
amely egyben részükre a győzelmet is 
jelentette.

Az összeszokottság hiánya még mindig 
meglátszik a debreceni együttes játékán. 
Az erőnléttel nincs különösebb baj, in­
kább az a hiba. hogy a játékosok nem 
értik meg cgvmás elgondolásait, jónak 
Ígérkező és góllal kecsegtető támadások 
így akadnak el igen gyakran. Baj az is, 
hogy a Miskolci Lokomotív két volt já­
tékosa, Radványi és Kovács minden kü- j 
lönöscbb akarás és kedv nélkül játszik.

A csapatnak vsak a második félidőben 
voltak fellángolásai. Akkor könnyen ki­
egyenlíthetlek volna. Az egyébként igen 
jól bíráskodó Páldi egy nagy hibát vé­
telt a debreceniek terhére: Radványi 
buktatásáért nem itcll 11-cst.

A D. Honvéd vezetői remélik, hogy a 
legközelebbi mérkőzésen már megszerzik 
első bajnoki pontjaikat a debreceni já­
tékosok. „ ,

A Salgótarjáni Vasas elleni mérkőzé­
sen a labdarúgók közül Veress sokszor 
bravúrosan védett. A gólnál azonban kis­
sé elaludt. A hálvédhármas tagjai álla­
tában megáll Iák helyüket. Aránylag Bóth 
volt közöltük a legjobb. Nólás gyenge 
formában van, még így is ő volt a job­
bik fedezet. A csatársorban a második 
félidőre beállt Lonovics tetszett a leg­
jobban. Szabó csak a támadások elő­
készítésében hint ki — kapura teljesen 
vcszélvlclcnnek bizonyult. Érsek — nem 
középcsalár. Igaz. nem kapott megfelelő 
labdákat, de a látottak alapján inkább 
halszélen a hehe. Paulás sokat „cipeli“ 
feleslegesen a labdát. Kegyes is messze 
van legjobb formájától. Kovács cs Rad­
ványi. ha szivvel-lélekkel játszanának, 
állandóan a D. Honvéd legjobbjai közölt 
szerepelnének.

/). Lokomotiv—fíp. Lokomotív 1:0 (0:0). 
Budapest. — D. Lokomotív: Bánhegyi — 
Molnár., Geller, C.süllögh — Simonyi, 
Tassi — Komlósi. Zámbó. Bánki, Bors 
(Móré). Kovács. Góllövő: Zámbó.

Salgótarjáni Vasas—D. Honvéd 1:0 (1:0) 
D. Honvéd: Veress — Róth, Mészáros, 
Szlibnr — Kovács. Nólás — Radványi, 
Szabó, Érsek, Paulás (Lonovics), Kegyes. 

*
Az NII II. keleti csoportjának többi 

eredménye^: Ózd—Miskolci Honvéd 9:1, 
Miskolci Épilők—Pereces 4:2. Bp. Pos­
tás —Kisteremé 4:0. Ft/er—Miskolci Loko­
motív 0:0. Gödöllői Dózsa—Sajószenl pe­
ter 4:1, Nyíregyháza—Nagyba tony 1:0.

AZ NB II. KELI-TI CSOPORTJÁNAK 
ÁLLÁSA

1. Ózdi Vasas 4 4------- 21: 1 8
2. D. Lokomotív 4 3 1— 9: 4 7
3. Nagyba tony 4 3—1 8: 1 G
4. Pereces 4 3 — 1 16: 5 6
5. M. Lokomotív 4 2 11 10: 6 5
6. Salgótarján 4 2 11 6: 5 5
7 Gödöllői Dózsa 4 2—2 10:10 4
3. Nyíregyháza 4 2 — 2 6:7 4
9. Sajószenip. Bány. 4 2 — 2 8:10 4

10. liget* 4 12 1 2: 3 4
11. Kisterén ve 4 2 — 2 4: 7 4
12. Bp. Postás 4 112 6: 9 3
13. Misk. Építők 4 1—3 4:82
14. Misk. Honvéd 4 1—3 5:16 2
15. I). Honvéd 4---------- 4 3:12 —
16. Bp. Lokomotív 4----------4 0:14 —

AZ NB I EREDMÉNYEI 
Szcg-rii Haladás—Bp. Kinizsi 1:0. 

Bp. Dózsa—Csepeli va?as 0:0, Szom. 
hatlifiiyi Lokomotív—Diócgyöri vasas 
2:1. Vaszs Izzó—Sztálin vasmű Épi ok 
1:0. Cy: rí Varas—Salgótarjáni Bá­
nyász 2:2_

A MEGYEI LABDARUGÓ BAJNOK­
SÁG VASÁRNAPI FORDULÓJA

D, Vö!'ö3 Motcor—D Vasas 1:0. Mó­
lók góljával nyert a, többet támadó 
Vii&j-s c Un n Meteor. - Püsjrök ará­
nyi Lokomotiv—-D, Építek 0:0. Czim 
ha mos* az első percekben lőtt gó ját a. 
játékvezető megítélte, majd a part jel. 
7.Ö megkérdezése után visszavonta. — 
D. FAore—-Hajdúdorog 2:1. Bci'cty- 
tyóújfalui V. M —D Postás 3:0. Az 
újfalu- iák a csapkodó Postás ellen vé. 
cig irányították a játékot. — HajdCr 
fzoboszlói Patoíi—D. Dózsa 2:2. A pzo 
boczlóiak a 80. percig 2:0.ra. vezettek 
A Dózsa 2:1 ál ásnál 11-cs- el égvén- 
liléit. D. Petőfi -D. Állomás Loko­
motív 3:2. A Petőfi csak a mexőn.vb:n 
játszott jól. má.’udik góljuk lcsg.yaniic* 
helyzet bő1 evett. — Hajdúnánás—d 
Haladás 1:1. — MÁV Igazgatóság— 
D. Kinizsi 2:2. A Kinizsi vezetett 1:C- 
ia, majd az Igazgatóság 2:1 ic és a 
Kinizni csak a 89. percben egyéni Let*. 

A MFGYFI LABDARUGÓ BAJNOKSÁG 
ÁLLÁSA

1. D. Dózsa 5 4 1 20: 3 9
2. D. Petőfi 5 4 1 12: 7 9
3. D. Építők 5 3 2 14: 2 8
4. 1). Vörös Meteor 5 4 1 12: 5 8
5. 1). Vasas 5 3 1 1 14: 3 7
6- B -újfalui V. M. 5 3 1 1 9:10 77. All. Lokomotív 5 3 2 10: 7 6
8. 1). Kinizsi 5 2 1 2 10: 9 5
9. MÁV Igazgatóság 5 1 2 2 9: 9 4

.10. P.-ládánvi Lók. 5 1 2 2 3: 8 4
11. D. Postás 5 2 3 3: 9 4
12. Hajdúnánás 5 1 1 3 4:10 3
13. D. Haladás 5 2 3 7:13 2
14. 1>. Flóré 5 1 4 4:14 2
15. 1 lajdúszoboszló 5 1 4 5:17 1
16. Hajdúdorog 5 1 4 4:14 1

TOTÓEREDMÉNYEK
Tizen k. t ta lá'atos özei vény nem 

vö t. A 11 találatotok 9477 forintot. a 
lO-e/ck 805 forintot, a. 9.esek pedig 
111 forintot nyertek. Zotócrcdményck : 
x. 1. x. 1. 2. 2 2. x 2. 1. x. 2.

600 SPORTOLÓ A FELSZABULÁSI 
VÁLTÓBAN

Va-árna.p hazánk felyszabadu'á-á- 
nak 9. évfordulója tiszte'été re jól si. 
kcsült váltófutást rendeztek — három 
útvonalon — Debreceniben.

Eredmények Férfi: 12x3CO méter:
1. Górdüleva-págygyári Va©a-s 8:56 5,
2. Református gimnázium J. 8:41.2,
5. Mezőgazdasági Akadémia. Haladás 
vSK 8:46 — Nők: 10x100 méter: 1. 
Jóik ya 2:56 6. 2. Kossuth gimnázium 
2:44. 5. Vörös Meteor Magért. 2:44 2. 
Úttörő leány: 10x60 méter: 1. Ko-v-uth 
ál tó ári oó iskola 1:41, 2. Rákosi.telepi 
általános iskola 1:45, 3. Csapókcrli
általános irkola 1:46. — Úttörő fiú: 
10x60 méter: 1 Pacsirta-utcai általá­
nos iskola 1:29, 2. Magyar-Szovjet
Barátság-ó fi iskola 1:50-1 5. Szabad, 
©ág-telepi Lkola. 1:55. A váltók bt- 
intói megkoszorúzták az Alföldi-palota 
előtti eanvict hetei emlékművet.

ÖSSZEÁLLÍTOTTÁK AZ OSZTRÁKOK 
ELLEN SZEREPLŐ MAGYAR LABDA­

RUGÓ VÁLOGATOTTAKAT
Az április 11-én vasárnap Magyar- 

országon é= Ausztriában sor rákerülő 
magya r—o©z Irak labda r u-gó v á! og at ott 
találkozókra a következő magyar csa­
patokat jelűitek ki:

A. válogatott; Gros les — Buzánozki, 
Lóránt, Lanto© — Rózsik, Zak ári tie
— Budai. Koc-~'i.->, Hideg km ti, Puskás, 
C/.ibor. Tartalék: Faragó, Kárpáti, 
Palotát».

B. válogatott: Henni — Ková-s IT.. 
Bö: zsei Pa:ic«kó — Kovács 1’., Bányai
— Sándor, Macho«?. Szusza Aeipirány, 
Tóth (Dózsa). Tartalék: Oláh, Fa ivarig Gyű.ik, Szilágyi I
DEBRECENI CSAPATOK EREDMÉ­
NYEI AZ ORSZÁGOS KÉZILABDA 

BAJNOKSÁGBAN
D. Lokomotiv—Veszprémi Haladás 

12:11 Férfi A hajrában visszaesett» 
deb: ccenieket megszorították a ve z. 
prémiek. G: Hamiza. (5). S atmái'i (5), 
Rá ez. Sápi, Takács (2—2). — A D. 
Kinizsi női együttese Budapesten az 
Kizett csapatát lelkes játékkal 5:2 
arányba ver.e meg G: Ferenczá (5). — 
D. Dózsa—Bp. Vörös Meteor 6:2. 
Eredménye© támadójátékkal nyert a 
tiózea, Bárányi (5). Kola (2) és Tóth 
góljaival, — Nagypályán a D, Petőfi 
a Magyar Posztó együttesétől 7:0 
arányban vereséget szenvedett.

RÖVID SPORTHÍREK
A Mezőgazdasági Akadémia Haladás 

SK április 4-ón több mint 300 néző elölt 
jólsikerült atlétikai versenvt rendezett. 
Eredmények 1000 méter ifjúság: 1. Bod­
nár 2:58, 2. Németh 2:59, 3. C.scprcgi.
Felnőtt: 1. Sebült 2:57.8, 2. Frankó 2:59. 
A 4x100 méteres váltót az V. tanulócso­
port nyerte 49 másodperccel a III. cse- 
port előtt. A 4000 méteres kerék pár ver­
senyt Barabás nyerte Puskás előtt. — 
A budapesti nemzetközi tornász egyéni 
összetett férfi versenyben Pataki lelt az 
első 112.7 ponttal a bolgár Todorov — 
H2.6 pont — előtt. — A Nemzeti Sport- 
csarnokban folyó nemzetközi ökölvívó 
torna első napján Papp. Kárpáti és Dóri 
győzelmet aratott. — Hétfőn este eluta­
zol i a magyar ifjúsági labdarúgó váloga­
tóit. N y uga i-Xém e l o rs zágba n a FIFA 
nemzetközi ifjúsági tornáján vesz részt.
— Ctctvlund, a 24 éves amerikai úszó 
54.8-ra javította a 100 méteres férfi 
gyorsúszás világcsúcsát, melyet 7 évig 
Konno (USA) tartott 55.4-es idővel. — 
A sakk világbajnokság 9. játszmáját 
Szmiszlov nyerte. A párosmérkőzés állá 
sa: Botvinnik vezet 5:4-rc. — A japán 
Oyakava l:02.8-ra javította a francia 
Bo/.on 1:03.3 idejű 100 méteres férfi 
hát úszás világcsúcsát. Az amerikai 
Konno a 400 méteres férfi gyorsúszás 
világcsúcsát 4:26.7-1*0 javította, mellyel 
az ausztrál Marshal eddigi világcsúcsát 
kéttized másodperccel szárnyalta túl. 
Konno a 400 méteres gyorsúszás távját 
tovább úszva a 440 yárdos távon is 
4:28.3-1-;« javította a világcsúcsot. — 
A D. Lokomotív ifjúsági birkózói vasár­
nap Dunakeszin a 1). Vasas ellen 6:4-reú 
győztek, a Bp. Haladással 5:C—i*o végez-

l9 áríhireh
VAKUSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Ma délután 5 óva |<or po’itikai gaz. 

daságUm I. évfolyam konferencia. \e. 
zetői réezéic propagandista konferen­
ciát tartunk a Pártok tatáé Házában.

PARTOK! A TAS HAZA HÍREI:
Ma cléiuán g órakor „A magyar me­

zőgazdaság helyzete a lord inat évéig*» 
címmel segéd előad á© lesz a politikai 
iskolák I. évfolyamának p von agaiul i-y 
tái és hallgatói részére Tartja: Her. 
nyák János MFI tagja.

Szerdán délután 5 órakor „A 
nemzeti jövedelem tenne!eec ée elosz. 
tusa“ címmel ©eged el őad ás le©/, a. po­
litikai gazdaságtan 1. évfolyam pro­
pagandistái éti hallga.tói részére. Tart­
ja: Tardi Tibor a ME! tagja.

Színházi műsor
Ma 7.kor Szerelmi bájital, 9. ^Gi­

ven y. Szerdán c© csütörtökön 7-kor 
Borneo és Ju in, 8 ©zelvény. Pénteken 
7-kor Szerelmi báj ital, 9. szelvény. 
Szombaton 6 kor Borneo cs Julia, 8. 
szelvény. Vasárnap 5.kor és 7-kor 
Kis unokám, 1, 5. 4 7. szelvény.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6. 8 ólakor: 

Ke lem ellenit ed ők. Uj vidám francia 
Inni.

BÉKE: háromnegyed 4 6. 8 órakor 
Farkasvcrcrn. — Izgalmas csehszlovák 
film.

METEOR: háromnegyed 5, 5, egy­
negyed 8 órakor: Fu’-kaövercm

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12. 2 órakor: 
Kell eme.íl enk ed ők. Uj, vidám francia 
film. •— Délután 4. ö, 8 óru- 
kor: A magyar sport nagy éve. Leg­
újabb magyar film sportolóink dia­
dalairól.

KOSSUTH: lél 6 órakor: Bátrak 
arénája. Színes szovjet film. fél 8 órá­
kul': Kel I cinét len kedőlt.

Népnevelő I. Állami Szanatórium:
Ejveezett me'ód iák

ÍREK

Jól megy a inunla a komád! Kossylíi Isz-lien
Hogy termelőszövetkezelü ok 

tagsága minél nagyobb jövetei­
met biztosítson magának, ebben 
az évben széles körben alkal­
mazza a szovjet agrotechnikai 
eljárásokat. 139 holdon négyzete­
sen vetik a kukoricát, 10 hold 
tengeri vetésen műtrágya bemu­
tató kísérleti parcellát létesítet­
tek. Kísérleteket folytatnak hc- 
térózis kender kitenyésztésére is. 
A tsz-nek mintegy 80 hold ker­
tészete van, ebből 10 hold öntö­
zéses kertészet. A kertészeti bri­
gád tagjai lelkes munkát végez­
nek. Március közepéig 186 négy­
zetméter melegágyat készítettek 
s egy 60 négyzetméternyi meleg­

ágyban a palánták olyan «szépen 
fejlődtek, hogy a kiültelést innen 
már megkezdték. Ebben a meleg­
ágyban korai kel, korai k.ipjv.la, 
vörös káposzta, korai karfiol 
zeller és karalábé palántákat 
ápoltak. A fentmaradó 126 négy­
zetméteres melegágyba főleg pap­
rikát, paradicsomot, egy hold- 
nyi területen pedig gycptéglába 
dinnyét palántoltak a kerté /.eü 
brigád tagjai. Jó munkájuk ered ­
ményeként korán vihetnek majd 
a piacra friss zöldségfélét, ami jő 
keresethez juttatja a tsz tagjait.

Cservenka Henrik 
agronómus, 

Komádi, Kossuth tsz

néplap
a Magyar Dolgozok Pártja Hajdú. 
Ciha,-megyei Paribizottsasanai. iap;a

Feielöa kiadó:
BARCZ1 GYULA 

Szerkeszti: a ©zerke©ztőbizottság 
Szerkesztőség:

Debrecen. Tóthlaiu©sy-tér 10 
Telelőn: 42-54 48-40. 34-07.

Kiadóhivatal: Debrecen, Alföldi-palota 
A * to; ni Nyomda telephely

közvetlei légijáraí

Sz^edtc
menetidő 1 óra

VÁRHATÓ J DöJÁ RAS: Felhőátvo. 
Hutások, többfelé eső, esetleg zivatar, 
merséke t diáinyugáti, majd átmeneti­
leg é cnke-bb éraalmyuigati ©zéi Enyhe 
éjszaka.. A nappali hőmérséklet, nyu­
gaton csökkene keleten alig változik. 
Válható hőm éraék leti értékek keld 
reggel 7—10 (lében nyugaton 15—16, 
ke,éten 17—20 l'ok közölt. — A l'üté© 
alapjául szolgáló várható közép hőméi- 
sek et ápvilid 6-án, kedden tíz fok fe­
lett lesz..

A BUDAPESTI MÜ'VÉSZEK, va_ 
lamint a hajdúszováti és sári* tud. 
vari kórusok közreműködésével ma 
estére tervezett hangversenyt köz 
bejött akadályok miatt elhalasztják.* 
A hangversenyt májusban tendezik 
meg.

DEBRECEN VÁROS TANÁCSA a, 
e-okként m-unkakepa^ségűek foglalkoz­
tatására- létesítendő Háziipari Szövet 

f kezet aiakuló közgyű’ósét ma dé előtt 
10 órakor tartja- a tanác-Lháaa kultúr, 
termében.

MAGYAR TUDÓSOK UTAZTAK 
ANGLIÁBA. Az április 10_én kezdő, 
dó carnb, idgei luminesrcenciai kon­
ferenciára Budó Ágoston Kossuth- 
dijas, a Tudományos Akadémia le­
velező tagja. Szigeti György, a mü 
szaki tudományok doktora és Nagy 
Elemér, a fiz,kai tudományok kan 
didátusa Angliába utaztak.
DR SZAJFUI.)DJIN KIOSLU, a« In­

diai Orazágos Beketaná-c© elnöke n.v- 
latko/,atot tett közzé amely felszólítja- 
India népét- a küszöbönálló genfi ért? 
kéz. et. t ám ugatása ra.

KÉMEK ÉS DIVERZÁNSOK PERE 
ALBÁNIÁBAN Tiranában április 
5-án. hétfőn megtiezdödöít egy ame­
rikai szolgálatban állt kém, és 
diverzáns.csoport bírósági tárgyalá. 
sa. A per minden vádlottja — hang, 
zik a vádirat — beismerte bűnét. 
FELNŐTTEK gépíró én gyorsíró is 

kólájában áprilisban kezdő Unió yarn. 
B i'ratkuzáe naponta. Vörös Hadsereg 
útja 58 (x)

A VÁROSI TANÁCS mszögazdaságl 
oszálya felhívja mindazokat az U7c 
mi dolgozókat és egyéni dolgazo pa­
rasztokat. akik állami prta.ektöldct 
béreinek az idei gazdasági cvb n, 
hegy a szántási munkálatokat ápri­
lis hó 10-ig feltétlenül végezzék el, 
Amennyiben a fenti határidőre 
szántási kötelezettségüknek nem 
tesznek eleget, a mezőgazdasági orz 
táiy, mmt parlagveszélyes területet 
a szerződéstől függetlenül, haszno­
sításra másnak fogja átadni.

MA DÉLELŐTT 8—12 óráig a váro­
si tanáuk-házán Papp Lajos lanác©:;:.- 
fogadóó.át tart.

OLTVÁNYI OTTÓT. a Magyar 
Távirati iroda debreceni szerkesztő­
ségének munkatársát és eeres 
Andrást, a Debreceni Népi Együttes 
egyik vezetőjét a népmüvc'éái mi­
niszter Szocialista kultúráért* jel­
vénnyel tüntette ki.

Lapzártakor érkezett:
A SZOVJET SAKKOZÓK FÖLÉNYES 

GYŐZELME URUCUAYBAN
A Szovjetunió sakkcsapata 19.5 : 0.3

u-iányú fölényes 
Uruguay ellen.

győzelmet aratott

A SZOVJETUNIÓ VHVÓI IS RÉSZT 
VESZNEK A BUDAPESTI NEMZET 

KÖZI VERSENYEN

Budapesten ápri.is 8—11-e között 
megrendeaéere kerülő .nemzetközi ví­
vó ve r<sen yen a- Szó vj étim ió legjobb 
•sportolói i© pá©tra lépi.ek. A rzov.jci 
versenyzők már meg i© érkeztek a ló­
vá ros-b a, A 54 tagú gpor fciildöti!©é-' 
vezetője Á. V. Malcev, a Szovjetunió 
Testnevelési t© Sportbizotteá.ga ppurt- 
oktatási hivatala, olnöklielyctteec. A 
-szovjet vívócB-a-pat tagjai — töb­
bek között, — Sityikova, Rászívó, 
róva, Uialov Midler, Sza-jcsuk, Uríras 
éj V iskolszívj sport mos terek.

B ÜTEG TÖ LÖKŐ OKIT köl­
csönbe vagy megvétel lg ke­
resek. Ugyanitt ápolónőt 

felveszek, Yezzp.érni u. 5.
NYOLOHÚNAPOS k oe a . 

süldő eladó, Hüvelye© u. 
11 cZ
SZÖLÖÜ LTVÁ NYOK! Hazai 
gyökeresek elsőren dtiek,
borfajok 160 fillér, cseme­
gék 2 forint. M adod rendű 
gyökere© vesszők 1 forint 
darabonként Kis© szőlőtc- 
Jcp A ba.-ä-r.

ÉL A Dó 329 n egyező göl 
házhely. Értekez.ni Bartók 
Bei a- út 56.

EGY húzó© kút és egy 
háló bútor eladó Hüvelyes 
u. ll.
PRÍMA Csepel 100.ae eladó 

Csörsz u. 5 Me©-€i* u. vé_ 
gén 2 óra- után.

ti ZEM K É P ES h a ro m to n- 
ná© tehergépkocsit keres 
megvételre a Tiszántúli 
Dohánybeváltó Vállalat, — 
Debrecen, Attila tér 3. kz.

ÁH
NORMÁST, főleg vasipari 

©zakidmerettcl felvesz Fém. 
itldo’gozó Szövetkezet, V*g 
kedvű M. u. 50 ÁH

FESTŐ és mosodai main­
kában jártas szakembereket 
kerce a Miskolci Paöyo at 
Vállalat, Mickolc, Sztá.in. 
ut 40.42. ÁH

OÜSK A f eh é r m á rv á n v. 
lapot igazolt tulajdonostól, 
márvány e© gránit ©írköve­
ket é© egy kézikocsit vásá 
rólunk. Kő- ée Műkői pari 
KTSZ Szabadság út 78. — 
Telefon: 47-02 ÁH

1000 Ft körüli havi kere­
sői-: e munkaruha ellátással, 
socéu rn u n k ár okai fe I v c©zü n k 
Ládi Fűrész üzemi Dióc- 
g.vö 1 - V a©gy á r. í'e1 nem éti
pálházi, szilváévaladi fű* 
rv»/. üzemeink he. J elent ke­
zes az, üzemekben, É-zak. 
ma,gya rországi Fűrészek 
igazgatóága. ÁH

GŐZTÉGLA GYÁR Debre­
cen. Bel'egelő 504 ©zám fel­
vételre. keres 1 kazánfűtőt 

cti 1 kőművest. ÁH

KÉRJÜK azt a. vevőnket, 
aki ápriii© 2-án 271 forint, 
ért női szandált vásárolt, 
bog;,* dajáfc érdekében keres­
te lel az Áruházunkat, Á> 
larni Áruház. 1. fiók. ’ Áll 

IDŐSEBB férfiszabót á- 
laiuló munkára, le-vesz a 
Hajd ú -Bihar megyei Tatavo 
zó c© Építő Vállalat, Deb­
recen. Széchenyi u. 55. ÁH 

K ő M U V ESiEKET helyb el i 
mim kára igen jó kei e éti 
lehetőséggel azonnali beié, 
péere felveszünk Munkaaa,- 
h-a és szociális juttatások 
biztosítva. Építőipari KTSZ 
Pásti u. 4. ÁH

R-ÉGlTtiPUSU világo-j 
hú ó és konyhabútor eladó, 
Gólya u. 10. I ajtó.

BUY ©zé]) fehér sportko- 
c©i eladó, Nap utca. 8.

KICSI páncc'szekrény el. 
adó Érdeklődni Cd apó u. 30. 
Szilágyinál

SIN G ER ©ü I! y esz tő© prí ma 
yöi varrógép eladó Simonl'fy

ELADÓ két©zemé 1 ycs re. 
ka mié Simon ffy u. 39.

Jó kereseti lehetőség me - 
fCLt azonnal felvesz, kőmt- 
ves ©zak é© segéd műnk á~ 
sokat a Debreceni Épület ja 
vííó é© Karbantartó Vállal 
lat.- Teleki u. 57. ÁH

FIZIKAI műin kára léi fi 
negódmu-nkásókat és nyu.g, 
díja© dolgozót, povfá-nuk 
fe:\edz a- MÉH Vállalat 
Külső vásártér 3. ÁH

NÖVÉNYÁPOLÁST miu-n- 
küici azonnal ©/.őrződtetúnk 
• ; I i es női ?egédmunká o- 
kat Kereseti lehetőség 600 
-700 forintig. Díjtalan 

©za,!lá«t e© naponta. 5.50-éit 
ebedet aduink. Felvételre jo 
lent kezes Sertéstenyésztő és 
HizUiló Vállalat. 5. s%. te’e. 
pún, Debrecen, Vértem ti. 2 
(volt Vér terei tég'agyár.) ' 

ÁH
BÁRMILY irodai munkát, 

konyhnvcz.etést idősebb fér­
fi vállal, Sinay Miklós u. 
29. sz.

JüMVNÖSÉGÜ új tcleol- 
da.ú rekamic éc sezlon o'- 
csón eladó Pacsirta, u. 15.

SZÉP világos kemény fa 
háló eladó, Marx Károly u. 
57 Ferenczine.

ELADÓ: kap tárak é© ko­
ri le nek való ága©, CV?ap u. 
8. e*á.m.

ELADÓ egy teiigeriii'te'ő 
gép Kishegyes 25.

SZÉP mély gyermekkocsi, 
1 db gáz ved uk tor eladó, Já­
nosi u 59.

EGY" 170 kig-09 ©?rté^ el­
adó, Babits ír. 5. Kei*.váróu

KÉT db 160x1 IC- *s ablak 
eladó, Rákóczi u. 57.

DOLGOZÓ házaspár gyer­
mek szerelő mindenset keres, 
Ses-ztina u 1. KieáLlom.;© 
mellett.

5 órai házimunkára be­
járónőt- felveszek Cegléd u. 
7. ©zám.

DOLGOZÓ nőt kvártélyba 
fel ve zelc. Teleki u. 15

KALAPJA piszkos? ‘Tisz­
títja. formázza- Dalmi , ka- 
lapc©me©ter, Csapó u. 14.

ÍRÓGÉP, ©zámológép 6zak 
szerű gyor© javítása- Réti 
György müdzcvc.-zmcr t. rnél 
Vöröa Hadsereg útja. 61.

12 személye© ezüst ét- 
k-Éezlct, kis jégszekrény, in­
gaórák, fehér ruhásszek­
rény eladó. Domahidi u. 17

EGY mély gyermekkoeei 
e’adó. Koesutih ti. 55.

BUY lejöpkccdke két fiá­
val. és cékla eladó, Leinin- 
gen u. 1.

KIADÓ 2 hold föld. Dió. 
szegi út 215

PESTMEGYÉBEN, Mono. 
ron lévő e>gy©zobu, konyha., 
©pcizos, fás kamra© iaktieo. 
mat cUvcré'em dcbrccrni 
egyszoba- konyha©.-al. lehető­
leg a váró© területén. Ér­
deklődni : Dugovicti Ti t u©/, 
u. J4. Erdődynél.

KEl Él EF ESTö vegyi i©z, 
tftó üzembe vasalónőt azon. 
Púira, keres. Boros József 
Vor,V-» Hadsereg útja 77

ÓLA.)ÜTö 79. ez. ház' Wz- 
letilt!yjeiéggel eladó

Jó szekér, koi'nwahl koen- 
dieznó eladó. Kórház u io.

-M ÉH ÉSZÉK NEK Nagy 
boeonádi keretes m-é« kai - 
Itató kilónként, 20 forintért. 
Kcmccsci Lajosnál Tégla-.

\ ILÁG VEVŐ va r ázs©/."- 
m-ed rádió eladó, Budai 
Ézoaiáv u. 51

ELVESZTETTEM katona- 
könyvemet- irataimmal. — 
.M egt aLá-ló rajt a. 1 evő címre 
jutalom ellenében kü'djc cl.

EGY il$cr sport kocsi cl 
adó, Jókai u 9/a. Érdek­
lődni 2 órától.

NÁD. bon lá©ból tetőre, 
konyhabútor eladó Jerikó 
ti. 67/e.

BEKÖLTÖZIIITÖ 2x1 szó­
lta konyha© házráv. elad- 
15.0C0 forintért-, lláiuán 
Kató u. 10.

TYÚKSZEM VÁGÓ. hívás, 
ra. házhoz megyek Só vágó 
Tibor Széchenyi u 19.

ASZTALTÜZHELY. to - 
nyostüzliely 5 méteres va - 
vályú felelctísőggcl elad« 
Kút u. 60.

ETiADó három:érzés fa 
henger, kultivátor ©zrl sá­
ros la, speizajló, kemény fi - 
ueszka,. Cserepes u. 5.

Jó ál'apótban lévő felí r 
mély gyermekkocsi eladó- 
Nemzetőr u. 3. keresztel'ii. 
let,

SZAKSZERŰ rádió j:v- 
táv átalakítás, térerő íf) 
rzeieléee é? javítása Pint r 
Károly rádiószerelő Bal 
mazújváros, Batthyány u. 
7. PZ.

VÁLLALATUNK gyeim k- 
tclen házaspárnak bútoro­
zott szobát, keres azonnali*;:. 
Mezőgazdasági é© Szövetke­
zeti Bank, Osapó u. ©árok 

Álf
KAZÁNFŰTŐ vizsgázott 

azonnal felvetefik a. Hajdú- 
Bihar megyei Vágóhíd éJ 
11 ú - fcI dolgozó Válla la tn á 1

ÁTI
250 köbcent-ie ZUndapp 

motorkerékpár eladó, Hab 
van u 70.

XI. UVFOLYAl

a ten
A termelő;,J 

javában folyij 
eddigi tenir 
szárnyalják, 
rőt, burgonyái 
dolgozóinak.

Friss erő vet 
Iáit lelkesedé 
kához szöveti 
Bgyemberkénlj 
jólétért a pár 
szavára. Az 
mási dolgozói 
dósán kijavítq 
rétesek kel 
Minden eddiá 
séget kaptak 
zók államától.1

Az állam 
fa, az ipái 
mellett azont 
kezetek gyors 
törlésénél: 
tagság széllé 
és ami ebből , 
megalapozón 
Hiába készítői 
vetkezet a téli 
i<intő, reális tq 
meg a ten 
anyagi és tcel] 
nem támogat.j 
minden egyes[ 
col cgyembev| 
valósításáért, 
az adottságok 
gyelembevétel] 
nál készülnek 
násával. Ez

A több búsí 
répa a nővé 
közvetve a 
munkája, fj 
eredményeké 
esőáztatta bal 
ken terem. 1 j 
ség az egyelt 
zésre. Hiába | 
munkacsapat!: 
vetkezet tags 
raton, ha lazj 
tározatlan a 
ellenőrzése.

Minden lej 
mondhatják: 
veztük a 
csapatokat, 
átadtuk a íij 
állatokat é, 
re a területet!

Az elmúlt 
Uj Elet tsz-b| 
a brigádot 
A brigádveze] 
gélenként h 
járnia és rr 
hozzá beoszt 
ment anélkül 
szóra, . volt, 
vagy más 
Kilenc óra Ii 
'őzködlek és I 
cséplésben ni 
ság nagy vél 
más helvekrl 
— az Uj El 
géphez. Ncm| 
a tagság a 
sem. A kukJ 
meg. így csaj 
takarítottak 
bizonyítja t 
helytelen a 
építéséről esi 
csak a brigál 
tok összcálT 
meg, nem ti 
végzett lelkei 
ve a hozzáél 
lésben.

Az elmúlt I 
senkit sem


